Chers habitants,
Il n’est pas nécessaire de vous présenter notre équipe de bénévoles dirigée par notre Président CONSANI Jérémy qui chaque année contribue sur leur temps libre à concevoir et réaliser des manifestations aussi diverses que variées afin d’amener dans notre commune, divertissements et convivialité. Chacun d’entre nous contribue à sa façon à la préparation et au bon déroulement des festivités proposés de manière dynamique et efficace. Ces manifestations se font en partenariat et en étroite collaboration avec la mairie que nous remercions vivement pour sa disponibilité et souhaitons vous rappeler que toutes les candidatures pour nous accompagner, nous aider et même pour nous proposer de nouvelles manifestations seront les bienvenus ! Cela peut être 1heure de votre temps pour nous aider à cuisiner, à monter les barnums…. En quelques mots : le plaisir d’être ensemble et de partager des moments de convivialité.
Nous en profitons pour vous informer et vous remercier par avance de votre participation car nous allons prochainement vous distribuer le programme des festivités lors de la tournée du village.
 
Merci à tous de permettre au Comité des Fêtes de Mirabeau de continuer à exister par votre soutien et votre présence aux Festivités.
 
Bien chaleureusement
L’EQUIPE DU COMITE DES FETES 

