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Du 7 juin au 2 novembre 2025

Au musée de la marine de Loire
Salle d’exposition temporaire Annick de Fombelle


A partir du 7 juin, le musée de la marine de Loire vous invite à (re)découvrir l’histoire du château de Châteauneuf-sur-Loire. Hôtel de ville depuis 1925, il fut anciennement un château royal puis ducal, une résidence seigneuriale, une demeure princière puis une propriété bourgeoise.
Son architecture a connu au cours des siècles de nombreux remaniements et vicissitudes. Les restitutions numériques visibles dans l’exposition « Châteauneuf-sur-Loire, son château restitué » viennent illustrer le château à différents moments de son histoire, permettant de mieux saisir son évolution.

A Châteauneuf-sur-Loire, l’année 2025 marquera le centième anniversaire de l’achat du vieux château par la municipalité, pour en faire le nouvel hôtel de ville.
[bookmark: _Hlk185326301]Ce centenaire sera l’occasion pour le musée de la marine de Loire, installé dans les anciennes écuries du château, de partager les recherches et découvertes venues, ces dernières années, enrichir nos connaissances sur le domaine. 
Une première exposition intitulée « Châteauneuf-sur-Loire, le château révélé » avait en 2010 dévoilé la glorieuse histoire du château, profondément remanié au fil des siècles.

L’auguste bâtiment qui aujourd’hui abrite les bureaux de la mairie remonte en effet à la fin du 13e siècle. Il s’agit de la grande salle médiévale édifiée sous le règne de Philippe IV le Bel (1268-1314).
Longtemps intégré au domaine royal, Châteauneuf relève à partir du 14e siècle du duché d’Orléans. Agrandi et fortifié par Louis d’Orléans (1372-1407), le château connaît par la suite une longue période d’abandon.
Au 17e siècle, le château retrouve toutefois sa splendeur grâce notamment au financier Michel Particelli, qui l’acquiert en 1646, puis à ses descendants, les Phélypeaux de la Vrillière. Châteauneuf devient alors « un des plus beaux lieux de France ». En 1783, Louis-Jean-Marie de Bourbon, duc de Penthièvre, achète le domaine, l’agrémente avant que celui-ci ne soit saisi à la Révolution.

En 2025, il ne s’agit plus de « révéler » le château mais de le reconstituer en s’appuyant sur des restitutions numériques en trois dimensions, moyen de médiation idéal pour mieux comprendre l’évolution du château, des origines au 20e siècle.
Des œuvres notables issues des collections du château, des portraits de ses différents propriétaires, des pièces de mobilier et des documents d’archives, nous permettront en outre d’évoquer la magnificence du domaine.












Autour de l’exposition

● Présentation par Anthony Chatton : « Châteauneuf-sur-Loire, son château restitué »
Mardi 10 juin à 18h15
Espace Florian à Châteauneuf-sur-Loire 
Conférence des Amis du Musée de la Marine de Loire, du Vieux Châteauneuf et sa région
Entrée libre

● Visites-guidées sur réservation pour les groupes

[bookmark: _Hlk152937967]● Ateliers des vacances d’été (juillet et août) - pour les enfants de 6 à 12 ans
Sur le château (en alternance avec la marine de Loire)
A partir du 9 juillet 
Un mercredi sur deux à 15h30
Tarif : 3 € par enfant. Sur réservation au 02.38.46.84.46 

● Journées européennes du patrimoine
20 et 21 septembre 2025
Visite du musée et de l’exposition tout le week-end de 10h à 18h
Visites guidées sur le château à 10h30 et 15h30 sur réservation
Entrée libre. 

● Ateliers pour les scolaires
Des ateliers pédagogiques pour les cycles 1, 2 et 3
 Ces ateliers comprennent la visite extérieure du château (actuelle mairie) en fonction des conditions climatiques, la visite de l’exposition et en phase pratique, une création artistique.
- Cycle 1 « Construit ton château »
- Cycle 2 « La grande salle du château »
- Cycle 3 « Aquarelle et restitutions du château »

Informations pratiques

Musée de la marine de Loire
1, place Aristide Briand 
45110 Châteauneuf-sur-Loire
Tél : 02.38.46.84.46
Ouvert tous les jours sauf le mardi
marinedeloire@musee.chateauneufsurloire.fr
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