Directeur ou Directrice Résidence Autonomie  Le Plessis Inoguen
à CHATILLON EN VENDELAIS

CHATILLON EN VENDELAIS, commune de 1700 habitants, se situe à mi-chemin entre Vitré et Fougères. Le CCAS (Centre Communal d’Action Sociale) est propriétaire de la Résidence Autonomie Le Plessis Inoguen et recherche un Directeur ou Directrice pour son établissement.
Sous la responsabilité du Président du CCAS vous serez en charge de l’organisation, du fonctionnement et de la gestion de la Résidence et vous serez soutenu par les services RH, comptable te technique  de la commune. Vous veillerez à la qualité de la prise en charge des 24 logements  et de leurs résidents, de leur sécurité et vous garantirez le dynamisme de la vie au sein de la structure.

ACTIVITES PRINCIPALES

Garantir la qualité de l’accompagnement et des prestations sur le plan des soins, de l’hébergement et de la sécurité : suivi des demandes d’inscription, mise en œuvre et suivi du projet d’accompagnement individualisé des résidents, contrôle du respect des droits, des usagers et de l’éthique de la prise en charge, facilitation des échanges avec les résidents et les familles.

Manager avec bienveillance les 11 personnes et assurer l’administration et la gestion des ressources humaines : coordination des équipes, supervision des plannings, recrutement, montée en compétences des collaborateurs et animation d’un dialogue social constructif.

Garantir le fonctionnement et la gestion administrative et budgétaire de l’établissement : supervision des admissions administratives des résidents, élaboration du budget et du compte administratif, respect de l’équilibre financier en lien étroit avec le Conseil d’Administration et les autorités de tarification, maintien d’un taux d’occupation optimal. 

Représenter l’établissement dans les réseaux gérontologiques locaux et départementaux et assurer l’intégration sociale et géographique de l’établissement dans la ville en construisant des projets communs et intergénérationnels avec les associations locales, les municipalités, les organismes de loisirs, les écoles, etc.
SAVOIR ETRE

Vous avez une expérience dans des fonctions de direction adjointe ou de direction d’établissement médico-social.
Vous connaissez les besoins des personnes âgées et avez à cœur de les accompagner dans une dynamique d’établissement ouvert vers l’extérieur.
Vous avez des compétences en gestion de projet et les mettez à profit pour les résidents et leur projet de vie ainsi que pour l’établissement.
La législation et la réglementation des établissements pour personnes âgées n’ont pas de secret pour vous ainsi que la gestion budgétaire et le droit social.
Enfin, et c’est finalement le plus important ! Vous avez un profond respect pour l’humain, vous êtes optimiste, empathique et fédérateur. Vous êtes à l’écoute de vos équipes et exercez votre capacité de décision avec rigueur et justesse.

PROFIL RECHERCHE
 Formation : BAC + 3 minimum ou équivalent (CAFRUIS, CAFDES, master MESS ou MOSS, diplôme sanitaire et social de niveau 3)

 Expérience souhaitée dans la direction d’établissement pour personnes âgées ou en médicosocial

Compte tenu de la taille de l’établissement, le ou la candidat·e devra faire preuve de polyvalence.

 Permis : B exigé

QUALIFICATION DU POSTE

 Attaché territorial pour les personnels de la fonction publique 
 Cadre

Poste à pourvoir CDI à temps complet
Astreintes administratives ? : si oui à préciser
Date de démarrage : mai 2024
Date limite de candidature : 02 février 2024


